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

( )  4 16 
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2
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fk
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W Fd 

W 12  

FW F  

fk
W  

  .ه است

W Fd  

F mg   
W Fd  

W 1 
W Fd  
W 1  

ationgroup

kf d cos 

kf (   8

 dcos  

  
12 5 2 

Fdcos 1
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 (mg) وابسته

dcos

g   1 1  
 d cos( )

  2 1   
 d cos

(  2   

 

s

k) f  1
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h)ستاي قائم 

: حالت اول
kJ 2  

:در حالت دوم
J k 2  

K mV
1
2 

K  25 6

U K 
3
2 
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F mg  
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
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J   

os. ت )

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وزن براي مسير
زن به مسير حرك

 .رست است

  9  با
 .رست است

ت ثابت است، پس

                  

                 

 .رست است

جنبشي پس از ط

رژي در لحظه س

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4

در 2گزينه  .4

در 1گزينه  .4

در 4گزينه  .4
رابطة محاس
چون سرعت

در 3گزينه  .4

كار نيروي و
كار نيروي وز

در 4گزينه  .4

18اگر  
در 3گزينه  .4

چون سرعت

 

در 1گزينه  .4

اول انرژي ج

حال كل انر

erv.ir

40

41

42

43

44

45

46

47



  
 

 

@sanjesheduc

U mg 
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
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
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با س) دهنده رون
AlF3تواند   مي

 

   66ة 
    

  

456 درخت

    
 

 .رست است

دماسنج ترم 19
 .رست است

 .رست است

/ C2 5

  . رست است
مر 13تـا   6مي 

الكتر(ك اتم فلز 
ي موردنظر فقط

 . رست است
  : قت كنيم

  .رست است
  :  ها رت
حاشية صفحة: ت
 70صفحة : ت

  . رست است
:ئله توجه كنيم

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
9از سال 

در 3گزينه  .5

در 4گزينه  .5

  
  
 

در 1گزينه  .5
عددهاي اتم

شده يك داده
يوني  تركيب

  
در 3گزينه  .5

به موازنه دق
در 1گزينه  .5

بررسي عبار
ـ درست الف

ـ  درست پ 
  

در 4گزينه  .5
به حل مسئ 

erv.ir

53

54

55

56

57

58

59



  
 

 

@sanjesheduc

  ).ر

  ).تر

[ N O
 



  

  : ها  عبارت

  .ست

ationgroup
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  كتاب  5
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  كتاب  60 
بلندت  موج طول(

O O N  
 

 

 و حالا بررسي

Feو   O2 اس 3

  :جود دارد

 

صي از استراتوس
  74يد صفحة 

9صفحة  17ل 
  كتاب  68 

 68شية صفحة 
6صفحة  22ل 

اول صفحة  راف
.كتاب 69صفحة 

qN ] q 
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   . شود

FeOو اكسيد 

  . وم است

  . ند

هاي برابري وج م
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  .ند

منطقه مشخص: ت
را بيازمايي خود 

با توجه به شكل 
حاشية صفحة 

با توجه به حاش 
با توجه به شكل 

سوم پاراگر  خط 
ص) 20(شكل : 

q   27 28

Fe ،Znمحتوي 

ش بيعت يافت مي
ي آهن داراي دو

A است .  
بر خوردگي مقاو

O است .  
يط شناسايي كن

ها، شمار اتم  آن
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:ـ درست ت 
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  .تند
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:درست ـ  ت  

:درست)  2 
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 1
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 بوكسيت در طب

Al O2 است ولي
Al Zn F 
آلومينيم در براب

  . سمي است

2   برابرO2
 CO را در محي

هاي يكسان از م

هم؛ رياضي و فيز

كتاب درسي 78 

  
  

   كتاب  
   كتاب 

درست هست 71 

   
كتاب  72فحة 

   ب 
  

  :كنيم ساب مي

و) 2(،  )1(هاي 
صورت مينيم به

O3د و آن هم
Fe: صورت ز به
يابند ولي آ ش مي

سيد گازي غيرس
  ي 

بين در حدود 
تواند وجود گاز 

بنابراين در جرم

سنجش ده

تا 76 صفحات 
 

   تاب 
    61يد صفحة 

59ودار صفحة 
ك 68ول صفحة 

و 70 صفحات 

65شية صفحة 
م بينديشيم صف

كتاب 60صفحة 
   . كتاب 67

را حس q مقدار 

 
شده، بشر ي آزاد

 هماتيت و آلوم
داراي يك اكسيد

پذيري سه فلز ش
ن هردو اكسايش

مونوكس لاف كربن
درسي كتاب  54 
 CO گلوبا همو
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1

1
  

  . ت

 Hاتـم   6 
ر فـرآورده  

K  قـرار   6را
  : ز

NaClO1  

 Nاتم  4ل 

كسـري   ب   

S Cl 2 2  
دلة موازنـه  

S Cl2 26  

pH 14 

ationgroup

molCO

gCO

molN

gN

 

2
2

1
28

1 2
28

6 الكترون است

هيم، در فرآورده
را د NaClيب 

KClس ضـريب    

ده عبارت است ا
O KI 3 6

دي در طرف اول

ر مخـرج ضـريب

NH 316
شود، پس معاد ي

NH 316

 

SO3  ،4آبـي  

 

molAtom

molCO

molAtom

molN



2

2
1

2
1

راي  8 14

ده قرار مي 3رده 
داريم، پس ضري 
قـرار دارد، پـس 

معادلة موازنه شد
HCl N6 1

هيم در قدم بعد

ايب معلوم را در

S N S 4 41
C نيز موازنه مي

S N 4 41

13ده
 . است 22

CO   آ و محلـول

  

  . ؤثر هستند

 )14/11/1401شم 

m
mol

molA





1
14
1

14

دار COولكول 
  . شود ي
  . رد

H O2را در فرآور
Naاتم  1هنده 

NaClهـا در   ن

ذاشته خلاصه م
NaCl I 23

ده قرار مي 3ابر 

داده و كلية ضرا

S NH8 412
Clد به خود اتم 

S NH81 12

سبت خواسته شد

O2محلول آبي 

. گردند ا باز مي

، مؤ اي دة گلخانه

 

12  

مرحلة شش(زيك 

Atom

Atom

د، بنابراين هر مو
رما و نور آزاد مي

فلزها كاربرد دار 

Oضريبكنيم و 
ده يم در واكنش

رآورده يكي از آن
گذ 3 در فرآورده 
KCl 6 3
 1 3 6   
NH C4 را برا

1ا برابر 
قرار د 4

 Cl
دهيم و خود  مي

 H Cl4

 6 و نس 16

فرنگي، مح  گوجه
  .  عده

ه شده و به فضا

 هواكره در پديد
    

  . شود
 . شود نجام مي

هم؛ رياضي و فيز

الكترون هستند 
صورت گر ماده به

وشكاري و برش

ك آغاز مي Oتم 
دهي قرار مي 6ده 

C داريم كه در فر
راI2و ضريب  

H O23
: ز 6 3 13

lو ضريب  4بر 

S ريب N4 را 4

S Cl2 قرار 6را

: ت است از 22

p )آبّ): اسيدي
Mg مع  و شربت

رشيدي بازتابيده
  . درسي ب 

موجود در) زها
.درسي  كتاب 6

ش شت انجام مي
پذير ا ي برگشت
  .   هستند

سنجش ده

  : رست
8و  6ب داراي 

شيميايي م رژي 
اثر در جو يط بي

NaClO3 و ا
دهند  در واكنش

Clاتم  7دهنده 

6دهنده را  كنش

ها عبارت است ا
را برابر NH3ب 

تاي هست و ضر

  :  اينجا داريم

l2م پس ضريب

ها عبارت دهنده

25 :pH  7
gOمحلول آبي 

خور   از پرتوهاي
كتاب 73صفحة 

گازنه همة (هاي 
9صفحة  20ل 

  :ت
نش رفت و برگش

هاي ژ نيز واكنش
هاي اكسيژن پ

    
 

هاي نادر ي گزينه
ترتيب اكسيژن به

تن بخشي از انر
عنوان محي ون به

  . رست است
)I ( 3موازنه را از

را HClضريب 
د هيم در واكنش

در واك KIضريب 

ه ضرايب فرآورده
ضريب) II(دلة 

ت 3ر طرف دوم 

كنيم تا رب مي

داريم Sاتم  12 
  : ت زير است

د  ضرايب واكنش

  .رست است
  :ها رت

p  در دمايC5
بازكن، م لول لوله

  . رست است
  : ها رت
بخش كمي: ت
پاراگراف اول ص 
برخي از گازه: ت
با توجه به شكل 

  : رست است
هاي نادرست ينه

وزون هردو واكن
شارژ  هاي قابل ي

 اكسيژن آلوتروپ

www.sanjeshse

و اما بررسي
كربن و ا) 1
در سوخت) 2
آرگو گاز ) 4

در 4گزينه  .7
(در معادلة  

داريم، پس ض
ده قرار مي 1

دهيم، ض مي

كه مجمع ض
و اما در معاد

داريم كه در

ضر) 4يعني(

در فرآورده
صورت شده به

كه مجموع

در 3گزينه  .7
بررسي عبار

pHگسترة 

محل): بازي(
در 2گزينه  .7

بررسي عبار 
نادرست  ـ الف
:درست ـ  ب
نادرست ـ  پ
:درست ـ  ت

در 1گزينه  .7
بررسي گزي 
در لاية ا) 2
در باتري) 3
اوزون و) 4

erv.ir

70

71

72

73



  
 

 

@sanjesheduc

X :[27 1   

X :[31 18   

X :[33 1  
  

A :[

B :[

C :[

D :[ H

22 1

5 3

4 3

6 2





  

 d3هاي  ن

Mn :

Cu :[

25

29
  

/     و

 15ر برابر 

  . ت
 dه دستة 

ationgroup

Ar] d /7
8 3 4

Ar] d /1
8 3 4

Ar] d /1
8 3 

Ar] d /

Kr] d /

Kr] d /

He] / s p

2
8

1
36

2
36

2

3 4
4
4 5
2 2



لي شمار الكترون

[ Ar] d

[ Ar] d /

5
18

1
18

3
3 

amu5تيب 

ي عنصر موردنظر

  . ون است

 .  

است 2ها برابر  ن
د كه متعلق بهچن

 

s24

s p2 14 4

s p2 34 4

s

s p

s

2

2 2

2

2

4
5 5

5

Cu29 است ول

 
/ s

/ s

2

1
4
4

  . گيري كرد 
ترت  و پروتون به

/1  است .  

ت كه عدد اتمي

ي گاز نجيب آرگو

x


 (وجود دارد.

تند كه تفاوت آن
است و هر چ 2
  .   سد

 )14/11/1401شم 

M25  دو برابرu

 

ها را اندازه م آن
كه هر الكترون 
a1  وamu8

توان دريافت  مي

الكتروني آرايش 

x(جفت نشده 



هست 16و  18ر 
1ي عدد اتمي 

جيب آرگون برس

13  

مرحلة شش(زيك 

  .است) ن

Mnدر  s4رلاية 

م مشاهده و جرم
 جا  دارد و از آن

amu بيشتر از 

رين گاز نجيب،

ست كه داراي آ

سه الكترون ج 1

ترتيب برابر ها به
X15 داراياست ،
الكتروني گاز نج  

هم؛ رياضي و فيز

الكترون 13نه(ت 

  . فيت دارند

هاي زير  الكترون

طور مستقيم  به
رون هم وجود

هيدروژن كمي م

تر بت به نزديك

Xاتمي  ك 3 اس

5ي عنصر گروه 

ه ها و نوترون ون
Xترواحد بزرگ

كترون به آرايش

سنجش ده

   9: وه

رون لاية ظرفيت

   15: وه

كترون لاية ظرف

كنيم كه شمار
  : ست

  : ت
ها را توان آن مي

پروتون يك الكتر
د، جرم يك اتم

ده و فاصله نسب
:  

داراي يون تك 1

اي كترون ـ نقطه
31
، شمار الكتر 15

و 6عدداتمي آن 
ت دادن سه الك

    
 

  . رست است
  : ها رت
، گرو4: تناوب: ت

الكتر 3داراي : ت

، گرو4: تناوب: ت

همگي چهار الك 

  . رست است
ك نه مشاهده مي

اس Cu29نصف  

  . رست است
هاي نادرست رت

بسيار ريزند و نم
H1

علاوه بر پر 1
/1   جرم دارند

 .رست است

شد طلاعات داده
ها عبارتررسي 

X15عنصر : ت

در ساختار الك: ت

Xدر يون   3

عنصري كه ع: ت
تواند با از دست ي

www.sanjeshse

در 2گزينه  .7
بررسي عبار

درست ـ  الف

نادرست ـ  ب

نادرست ـ  پ

:درست ـ  ت

در 2گزينه  .7
در اين گزين

Mn25در 

در 2گزينه  .7
بررسي عبار 

ها ب اتم ـ  الف
در اتم  ـ  پ

amu73
در 1گزينه  .7

با توجه به ا 
بر است و اما

نادرست ـ   الف

نادرست ـ  ب

:درست ـ  پ
نادرست ـ  ت

است ولي مي

erv.ir

74

75

76

77



  
 

 

@sanjesheduc

ترون الك هم
Mل X2 
و عنصر  1 

ها  كي از آن

SiBr  
ليسيم  
  رابرميد

ationgroup

يون و كاتيون ه
 توجه به فرمول

متعلق به گروه
رار دارند كه يكي

C  r4
  ن

  لفيد
سيل
تتر

  . دهد ش مي

 

M در  X2 آني ،
از طرفي با. ت

م M كه عنصر 
ها دو عنصر قر ن

 CS2

  د
كربن

سول دي

عنصرها واكنش) 

  .يد

 )14/11/1401شم 

 گفته شده كه
جيب رسيده است

توان گفت س مي
پس بين آن. ست

  : ها  گزينه
  

  .ند

CO 

 
كربن 

مونوكسيد 

)نه همة( برخي 

درآي) هنگرد آ 

14  

مرحلة شش(زيك 

رسند و چون ي
نج  وني گازهاي

X2 است، پس
اس 3عنصر برابر 

ما بررسي ساير
. واسطه نيست

ان هشتايي رسيده

SO3  
گوگرد 

 اكسيد تري 

ست، اكسيژن با

:مثلاً( كوچك  ت 

هم؛ رياضي و فيز

دورة خود مي هم
الكترو به آرايش 

 و Mاي 

داتمي اين دو ع
است و ام 18وه 

 است، پس فلز و
  . است 3

ه  ر دو به آرايش

NO2  
نيتروژن 

  اكسيد ي

كتاب آمده اس 5
  . درسي تاب 
صورت قطعات به
  . درسي  ب

سنجش ده

يش گاز نجيب ه
ه كاتيون نيز به

ها ده داراي يون
ت و اختلاف عدد
ي مربوط به گرو

اي  جدول دوره
 M  وX  3برابر

ون و كاتيون هر

  : ر است
N O2  

يتروژن 
  اكسيد ي

ن
د 

6وسط صفحة   
كت 56ن صفحة 

سوزد كه ب ي مي
كتاب 58صفحة 

    
 

  . رست است
ها به آرايش  آنيون

توان دريافت كه
يافت كه اين ماد

است 16ه گروه 
و ديگري 17روه 

يك هروق به گ
 عدد اتمي بين

داده شد كه آنيو
  . رست است

صورت زير ت به
O3 ميايي

ني دي  
تري 
  . رست است

  : ها رت
در پاراگراف: ت
هاي پايين شكل 
آهن به شرطي: ت
پاراگراف اول ص 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .7
طور كلي به

ت هستند مي
توان دري مي
X متعلق به

مربوط به گر
1 (M متعلق
اختلاف) 3
توضيح د) 4

در 1گزينه   .7
جدول درست
فرمول شيم

نام

در 2گزينه    .8
بررسي عبار 

نادرست ـ  الف
:درست ـ  ب
نادرست ـ  پ
:درست ـ  ت

erv.ir

78

79

80




